(I)opma OIICHOYHOIO JIHCTA

4

IIpunoxenue 2

Tlata TIPOBE/ICHHS [POBEPKH: IO 04 Loz o

VnuuuatiBHas rpymia, NpOBOAHBIIAL IPOBEPKY:

Bonpoc ’ | la/uer

1 VmeeTcst Jiu B opranusanys MeHio?
A) Ia, HIA BCEX BO3PACTHBIX IPYNI X PEXHMOB  pyHKIHOHUPOBAHUS
OpraHH3aun ; ; G
B) na, Ho Ge3 yueTa Bo3pacTHEIX rpymn z
B) et :

2 | BEIBEIIEHO I WMKITMYHOE MEHIO /IS 03HAKOMIIOHHS pomuteneii u nereit ?
A)na Q-
b) Her %

3 BBbIBEIIEHO Ji €XeHEBROE MEHIO B YOGHOM /13 O3HAKOMICHHS ponuTeNe u gerei
Mmecte ?
A) na ba
b) mer 4

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT TIOBTOPLI G1ron?
A) na, o BceM THAM : pos
b) Het, uMeroTes moBTOPEI B cMeXHBIE JHHU :

5. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3ampeleH ke 6T0na 1 OPOAYKTEI
A) 11a, 1o BceM mHAM : Y
B) HeT, uMeroTCS IOBTOPEI B CMEXHBIE THU ;

6. 'COOTBCTCTByeT JIH peI‘JTaMeHTHpOBaHHOG UHKINYHBIM MEHIO KOJIUUECTBO NPUEMOB ITHIITH
PEXKUMY OYHKIHORKPOBARHS OpraHH3AMN?
A) na g
b) ner 4

7. | EcTb 1 B Oprauusanuy OprKas o co3nanum U nopsiyike paboTe! GpakepaXkHoON! KoMuccHu?
A) ma qa~
B) mer %

8 Ot BCex M NapTHH NPUTOTOBICHHEIX OO CHAMACTCS Opakepax?
A) na ga
B) mer 4

9 | Bousnsuincs jiu paxTer He xomycka x peanusanuy G0N ¥ POLYKTOB IO pe3ysbTaTaM
paboTEI OpakepaxHOi KoMuccHH (3a TIEPHOJL He MEHee Mecsna)?
A) Her A
b) na

10 | Cosnanbl i ycnoBus Iis OpraHA3ANAY THTAHNS JIETeH ¢ y9eTOM 0COBEHHOCTElH
310pOBb (CaxapHbIi nuabeT, NHLeBkle amteprun)?
A) na .
B) mer CINQL AR A s il

11 | Tlposoates jiw y6opka moMeIeHui MOC/e KAKAGT0 NpHeMa mHinn?
A) ma 9.8~
B) mer 4

12 | KauectBenHo 1 mpoBesena y6OpKa oMeIeH it 1is npyeMa MUK Ha MOMEHT paboTer
KOMUCCHH?
A) na | 24~

a




B) Her : |

13

O6Hapy UBAIUCH JIH B TOMEIIEHUSX I IpHeMa MUY HaCEKOMBIE, TPEI3YHEI H B!

UX JKH3HEICATEIBHOCTH?

A) HET

e

b) na

14

Co3naHsbl 1 YCIOBHS I COOIIONEHUS JETHMHE IIPAaBHJI INYHOM T'HTHEHb1?

A) na

Bb) mer

9G4S
4

15

BRISBISINCE JIH 3aMeYaHusa K COOIIFOIEHUIO IEThMHU IIPABHUJI JINYHOM THTHEHBI?

A) Her

B) na

G

16

BEISBIIAUTHCE JIH [IPH CPABHEHHHA PEAN3yeMOro MEHIO ¢ YTBEPKICHHEIM MEHIO (hakTer

WCKJIFOYESHUST OTASIBHBIX OO M3 MEHIO 7

A) Het

b) na

17

Vimenu sin GakThl BBIIAYM JETAM OCThIBIICH muy ?

4 R B = ie
: -

A) mer

b) na




